



和人吵架后， 他蹲在快车道上找“刺激”

□记者 李砾瑾

市民来电：7月31日晚，市民姚女士路过洛阳机床厂附近时，看到一青年男子蹲在快车道上，其身旁车来车往，十分危险。

还原现场：7月31日19时许，市民姚女士下班路过位于环城北路的洛阳机床厂门口

时，看到年轻男子蹲在快车道上。

“他蹲在那儿多危险呀，好几次都差点被车撞住。”姚女士说，不知该男子是喝醉了，还是有轻生的念头，于是她立即拨打110求助。

接到报警后，东关派出所民警很快赶到现场。民警看到，一男子在机床厂门前的快车道

上蹲着。该男子身旁不时有车快速驶过，确实非常危险。

“危险，快回来！”东关派出所民警一边大声呼喊，一边冲上去将该男子带到人行道。经了解，该男子并未醉酒，更没有轻生的念头，只是在与朋友“闹别扭”。

随后，民警对该男子及其朋友进行了安全教育。

您好，110！

NIN HAO



一双失而复得 的鞋子……

城市表情 惊喜

□记者 许晓洁 实习生 朱丹青
通讯员 王香兰

市民来电：7月31日早晨，来洛阳办事的马女士不小心把东西落在了公交车上，抱着试试看的心态，她拨打了110求助。

还原现场：7月31日7时许，马女士不小心把一双鞋子落在了60路公交车上。由于听说洛阳的110能帮老百姓解决不少事，她就抱着试试看的态度拨打110求助。

接到马女士的求助后，民警将她的诉求转给公交热线。

市公交集团公交一分公司车队长李超赶忙与马女士取得联系，向她详细了解丢失物品的情况。

“真是没想到还能找到。”马女士说，当日11时许，就在她打算放弃寻找时，李超打来电话说东西找到了。为了方便马女士领鞋，李超还让102路公交车司机把东西捎到位于洛阳火车站的102路公交车调度室。13时许，马女士顺利取回了她的鞋子。

“这么小的东西，没想到大家这么上心。”马女士说，洛阳人民的热情让她感动。



民警冒雨 帮他拦车

城市表情 表扬



绘图 李玉明

□记者 许晓洁 实习生 朱丹青

市民来电：昨日凌晨3时25分，在洛打工的李先生拨打110说，他的孩子在郑州住院，他急着坐火车去郑州，但是凌晨，在洛阳新区不容易打到出租车。

还原现场：昨日凌晨2时30分，在洛打工的李先生接到妻子从郑州打来的电话。电话那头，李先生的妻子说，孩子不睡觉，并出现呼吸困难的情况，医生说需要转到抢救室。

李先生说，他的孩子患有先天性食道闭锁，出生后不久就做了手术，身体很虚弱。几天前，妻子又带着孩子从安阳赶赴郑州。

住院治疗。昨日凌晨，孩子情况不好，没了主意的妻子赶紧给他打电话。

接到妻子的电话后，李先生打算赶赴郑州。他从住处赶到厚载门街开元大道口附近，打算乘出租车去火车站。“本以为开元大道附近容易拦到出租车，没想到还是拦不到。”李先生说，一方面他拦不到出租车，另一方面由于手机欠费，他与妻子的联系中断。焦虑万分的他只能拨打110求助。

“真是太感谢民警了。”李先生说，雨夜里，当他看到特地来接他的民警时，他的眼眶一下就湿润了。民警开巡逻车把他送到龙门大道开元大道口，帮他拦到出租车，看他上车后才离开。



随手一关， 她把自己锁到了楼顶

□记者 姜春晖 实习生 梁雨桐

市民来电：7月31日下午，市民杨先生发现邻居牛女士被困在她家楼顶，无奈的是，两家隔着7米多高的墙，杨先生只好拨打110求助。

还原现场：7月31日17时34分，家住老城区成功街

40号的杨先生突然发现邻居牛女士站在她家的楼顶，看起来十分着急。

“怎么了？”杨先生大声问。看到杨先生，牛女士忙喊：“我上来晾衣服，不小心把楼梯间的门带上了。钥匙不在身上，老公也不在家！”

杨先生欲施救，可横在两

家之间的那堵7米多高的墙成了障碍。周围邻居闻讯赶来，但没人能翻过那堵高墙，于是，杨先生拨打了110。

接到报警后，老城派出所民警赶到现场。

民警借助一个高凳，翻墙进入牛女士家的院子，打开楼梯间门将牛女士成功救下。